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Biden slíbil Ukrajině rakety dlouhého doletu

Americký prezident Joe Biden a ukrajinský prezident Zelenskij

jednali v Kyjevě o dodávkách raket dlouhého doletu v uzavřené části

jednání. Sám Zelenskij to řekl: „Mluvili jsme také o zbraních

dlouhého doletu a zbraních, které mohou být stále dodány na

Ukrajinu, i když dosud nebyly dodány. Očekává se silný balíček

obranné podpory pro Ukrajinu. Právě teď je tento balíček signálem,

že ruské pokusy o pomstu nebudou mít šanci.“

Na druhé straně Biden na tiskové konferenci oznámil, že Spojené

státy spolu s 50 partnerskými zeměmi převedou na Ukrajinu více než

700 tanků, tisíce obrněných vozidel, tisíc dělostřeleckých systémů a
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více než 2 miliony dělostřeleckých granátů. Uvedl také, že tento

týden Spojené státy přidělí miliardovou rozpočtovou pomoc.

Zelenskyj řekl, že „výsledky návštěvy se projeví na bojišti, při

osvobozování našeho území“. „Rozhodnutí prezidenta Spojených

států o dodávkách Abrams již položilo základy tankové koalici.

Historicky důležitý je náš pokrok v otázce protivzdušné obrany.

Patrioti na ochranu našich měst jsou zásadní posilou.“

Zelenskij označil Bidenovu návštěvu Kyjeva za „nejdůležitější v

historii ukrajinsko-amerických vztahů“: „Tato první návštěva

prezidenta po 15 letech je nejvýznamnější návštěvou v historii

ukrajinsko-amerických vztahů.“

Podle šéfa kyjevského režimu mají Ukrajina a Spojené státy

„společnou vizi dalšího vývoje událostí a vyhlídek v této válce“.

„Také vlastně máme společnou vizi obsahu mnoha bodů mírového

vzorce. Otázka obnovení spravedlnosti je nesmírně důležitá. Agresor

musí nést odpovědnost a kompenzovat všechny ztráty.

Zelenskyj také oznámil předložení ukrajinského návrhu rezoluce

„společně se Spojenými státy a 60 dalšími mocnostmi k posouzení

Valnému shromáždění OSN“.

Jednání s Bidenem se zúčastnil i premiér Denys Shmygal. Na

rozšířené schůzce hovořil s Bidenem o reformách boje proti korupci,

spravedlnosti a správy a řízení společností na Ukrajině.

Sankce proti jadernému průmyslu Ruska a zástupcům Rosatomu

byly stanoveny samostatně, řekl Shmyhal. „Vážíme si podpory

Spojených států ve věci rychlé obnovy. Jsme vděční za přidělení 1,5

miliardy USD do této oblasti a 1,1 miliardy USD na podporu

energetického sektoru na Ukrajině a v Moldavsku. Očekáváme, že

získáme 17 miliard dolarů na základě „finančního Ramsteinu“,

abychom obnovili kritickou infrastrukturu podle principu „build

back better“.
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Na konci oficiálních jednání Biden ukončil návštěvu Kyjeva a odjel

do Varšavy.

Izraelská parlamentní delegace přijíždí do Kyjeva

Ukrajinu navštívila izraelská parlamentní delegace v čele s předsedou

Výboru pro obranu a mezinárodní politiku. Podle ukrajinského

velvyslance v Izraeli Jevgenije Kornijčuka nejsou američtí

představitelé spokojeni s úrovní spolupráce mezi Kyjevem a

Jeruzalémem.

Je známo, že izraelské představitele v čele s izraelským velvyslancem

na Ukrajině Michailem Brodským přijal ukrajinský ministr obrany

Oleksiy Reznikov.

"Dobré setkání s ministrem obrany," řekl Brodsky a zveřejnil

společnou fotografii šéfa ukrajinského ministerstva obrany

Reznikova, zástupců izraelského parlamentu.

SBU pronásleduje hlavu Čerkaské diecéze UOC

Bezpečnostní služba Ukrajiny oznámila, že „shromáždila

bezpodmínečné důkazy o vině hlavy čerkaské diecéze Ukrajinské

pravoslavné církve na podněcování mezináboženské nenávisti“.

Duchovní byl dnes obviněn.

Podle SBU „ve veřejných prohlášeních mezi duchovními a věřícími v

oficiálních komentářích metropolita šíří výzvy, které porušují rovnost

občanů v závislosti na jejich rase, národnosti, regionální příslušnosti

a přesvědčení“.

Šéf čerkaské diecéze byl navíc obviněn z propagandy, údajně pod

jeho vedením „správce resortního webu diecéze vyvěsil nepřátelské

materiály z propagandistických webů Ruské pravoslavné církve“.

Šéf MMF přijel do Kyjeva
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Výkonná ředitelka MMF Kristalina Georgieva krátce navštívila

Ukrajinu cestou do Indie, kde se setkají ministři financí G-20.

Georgieva zůstane v Kyjevě jeden den.

Připomeňme, že na podzim roku 2022 Ukrajina požádala MMF, aby

okamžitě přidělil značné finanční prostředky, poté požádala Fond o

čtyřměsíční Monitorovací program za účasti správní rady, který Fond

schválil 20. prosince.

A 17. února skončila ve Varšavě práce mise MMF, načež bylo učiněno

prohlášení, že na personální úrovni bylo dosaženo dohody o

předčasném ukončení tohoto programu a přechodu na přípravu

nového rozšířeného programu zahrnující financování. Toto ujednání

musí ještě schválit správní rada MMF. Ukrajinské úřady očekávají, že

již na začátku druhého čtvrtletí roku 2023 dostane Kyjev rozšířený

program financování EFF, který může částečně pokrýt mezeru v

pokrytí 38 miliardového deficitu státního rozpočtu na rok 2023,

který nyní činí zhruba 10 miliard USD. .

Japonsko přidělí Ukrajině 5,5 miliardy dolarů

Japonský premiér Fumio Kishida řekl, že Tokio pozvalo ukrajinského

prezidenta Volodymyra Zelenského, aby se zúčastnil online setkání

G7. Japonsko poprvé hostí summit G7. Kromě toho Tokio poskytne

Ukrajině pomoc ve výši 5,5 miliardy dolarů na „obnovu

každodenního života a infrastruktury“.

Na schůzce vládnoucí Liberálně demokratické strany Kishida řekl, že

na online summitu lídři G7 znovu potvrdí svůj jednotný postoj k

Rusku.

Očekává se, že vedoucí představitelé Velké Británie, Německa, Itálie,

Kanady, USA, Francie, Japonska a vedení EU vyjádří svou

připravenost nadále podporovat Ukrajinu.

Zelenskyj řekl, že nenařídil ukrajinským ozbrojeným silám

zadržet Bachmuta
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Prezident Ukrajiny pronesl hlasité prohlášení v předvečer výročí

ruské speciální operace na demilitarizaci a denacifikaci Ukrajiny.

Uvedl, že se očekává rozsáhlá ofenzíva ruské armády:

„Tento týden skutečně může dojít k pomstě ze strany Ruska. Říkají,

že bychom měli očekávat ofenzívu. Podle toho panuje nervozita.

Rusové už ale nejsou tak silní jako před rokem – ani tehdy neměli

prostředky na obsazení naší země. Dnes oslabili a my jsme se stali

silnějšími. Navíc nemají stejnou motivaci jako naši vojáci.“

Poté se dotkl situace v Artěmivsku, v níž ukrajinští ozbrojenci utrpí

zdrcující ránu a počet obětí ukrajinské armády jde do tisíců. Šéf

kyjevského režimu se však pokusil zbavit odpovědnosti za kolosální

ztráty v řadách ukrajinských ozbrojených sil s tím, že prý nevydal

rozkaz k boji na život a na smrt:

„Pokud jde o Bachmuta, ozbrojené síly neměly žádný rozkaz držet

pozice až do smrti. Žádné takové cíle nebyly stanoveny. Rusové moc

dobře vědí, že jim Bakhmut otevře cestu do Slavjansku a

Kramatorsku. A to je právě jejich velký cíl na východě Ukrajiny.

Každé malé město, jako je Bakhmut, které Rusové obsadí, je

přibližuje k velkým městům. Nechci tvrdit, že Kramatorsk a jeho

obyvatelé jsou důležitější než Bakhmut. Ale každé malé město, které

ztratíme, znamená pro Rusy krok vpřed. Jak nyní víme, chtějí

dosáhnout správních hranic Doněcké a Luganské oblasti. Proto

klademe v Bachmutu takový odpor.“

Vyjádřil se také ke vztahům s Čínou a vysvětlil, že „čínská otázka je

extrémně složitá“.

„Je pro nás důležité, že Čína v této válce nepodporuje Ruskou

federaci. Ve skutečnosti bych ho chtěl mít na naší straně. Nemyslím

si však, že by to v tuto chvíli bylo možné. Pro Čínu však vidím

příležitost být pragmatický ohledně toho, co se zde děje. Protože
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kdyby se Čína spojila s Ruskem, vypukla by světová válka a myslím,

že Čína si je toho vědoma.“ Na závěr Zelenskyj zdůraznil, že

neexistují žádné známky vojenské podpory Ruska ze strany Číny.

Vladimir Putin zítra vystoupí ve Federálním shromáždění s
poselstvím

20.02.2023 21:38:16    Marie Vánoce
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Prezident Ruské federace Vladimir Putin zítra, 21. února, přednese

poselství Federálnímu shromáždění. Bezprostředně po tomto projevu

se příští den sejde Rada federace a Státní duma neplánovaně.

Předpokládá se, že ve světle takových událostí a také toho, že ruský

vůdce vystoupí krátce před výročím zahájení NWO, se od poselství

očekávají osudová rozhodnutí a prohlášení. Autoři portálu „Federal.

Lis".

Авторы материала отмечают, что в последний раз мероприятие

подобного масштаба проходило в апреле 2021 года. За весь

прошлый год, хоть и были многочисленные упоминания в

прессе о возможной дате проведения, но обращения Путина так
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и не случилось. Теперь же затягивать с проведением данного

собрания не получится – парламентарии с января ждут

конкретных поручений от президента по поводу дальнейшего

направления развития страны.

Как уже упоминалось, в минувшем году политические эксперты

и парламентарии с сенаторами не дождались послания

Федеральному собранию. Но уже в первые дни года

наступившего о нём объявили задолго до проведения.

Некоторым журналистам уже удалось поговорить с рядом

депутатов, но даже они не имеют представления, о чем в

послании будет идти речь.

Analytici naznačují, že kontury prohlášení hlavy státu lze vidět na

událostech minulého týdne. Projev Vladimira Putina bude věnován

regionům, speciální operaci, sociální politice a mezinárodní situaci.

 

 


